



शिक्षा विकास निर्देशनालय

प्रदेश नम्बर ५ बुटवल, नेपाल

प.सं.- २०७५/०७६

च.नं.

मिति : २०७५.११.१७

विषय : कार्यक्रम छनौट भएका विद्यालयहरूलाई सम्झौता गर्न आउने बारेको सूचना ।

प्रस्तुत विषयमा प्रदेश सरकार, प्रदेश नं. ५ सामाजिक विकास मन्त्रालय, बुटवलबाट यस निर्देशनालयलाई आर्थिक वर्ष २०७५/०७६ को लागि पूँजीगत खर्च तथा चालु खर्च तर्फको प्राप्त खर्चित्तकारी एवम् कार्यक्रम अर्न्तगत साभेदारीमा विद्यालय भौतिक सुविधा विस्तार कार्यक्रमको सम्बन्धमा सामाजिक विकास मन्त्रालयको मिति २०७५.१०.१६ गतेको माननीय मन्त्रीस्तरीय नीतिगत निर्णय र सोको कार्यान्वय सम्बन्धी यस निर्देशनालयको मिति २०७५.११.१७ को निर्णय अनुसार भौतिक सुविधा विस्तार कार्यक्रम माग गर्नेहरू मध्ये वितरण गर्न बाँकी देहायको कार्यक्रम उपलब्ध गराउनका लागि तपसिलका विद्यालयहरू छनौट भएको हुँदा उपलब्ध कार्यक्रम तोकिएको क्षेत्रमा खर्च गर्ने गरी प्रस्तावना पत्र, साभेदारी सुनिश्चितता सम्बन्धी प्रतिबद्धता र सम्बन्धित पालिकाको सिफारीस पत्र सहित यो सूचना जारी गरीएको मितिले १५ दिन भित्र यस निर्देशनालयमा सम्झौता गर्न विद्यालय व्यवस्थापन समितिको निर्णय सहित अध्यक्ष र प्र.अ आउनु हुन र तोकिएको समयमावधि भित्र प्रतिबद्धता सहित सम्झौता गर्न नआएमा उक्त कार्यक्रम अन्य विद्यालयलाई प्रदान गर्न आवश्यक प्रकृया अगाडि बढाइने ब्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकासित गरीएको छ । विस्तृत जानकारीको लागि यस निर्देशनालयमा सम्पर्क राख्न समेत यसैसाथ अनुरोध छ ।

तपसिल

क्र.स	कार्यक्रमको	उपलब्ध रकम	क्र.स	कार्यक्रमको	उपलब्ध रकम
१	४ कोठा भवन	२० लाख	४	वास सहितको शौचालय	६ लाख
२	विज्ञान प्रयोगशाला	६ लाख पचास हजार	५	कम्पाण्डवाल	५ लाख
३	ममर्त	२ लाख	६	खानेपानी	१ लाख

२४


जीतबहादुर शाह
का.सू.निर्देशक



हम्पाउन्ड वाल तर्फ

क्र.स.	विद्यालयको नाम	ठेगाना	कैफियत
१	खिम बहादुर शाह मा.वि	लमहि, दाङ्ग	
२	जनता दलित आधारभुत विद्यालय	सुस्ता गाउँपालिका, सुस्ता, नवलपरासी	

ज्ञान प्रयोगशाला तर्फ

क्र.स.	विद्यालयको नाम	ठेगाना	कैफियत
१	युगज्योति मा. वि	देवदह - ५, रुपन्देही	
२	जनता नमुना उच्च मा.वि. (JVT)	तानसेन, पाल्पा	
३	चन्द्रोदय मा.वि.	रामपुर -१ पन्थे, पाल्पा	
४	एकसिंह मा.वि. लिम्घा	सत्यवति, गुल्मी	
५	श्री माध्यमिक विद्यालय	कृष्णनगर न.पा अजिगरा, कपिलवस्तु	
६	जनजागृति मा.वि.	तिनपा -२ योगीकुटी, रुपन्देही	
७	श्री राम मा.वि.	सत्यवति -१ अस्लेवा, गुल्मी	
८	महाकाली मा.वि.	रैनादेवी छहरा, पाल्पा	

शौचालय तर्फ

क्र.स.	विद्यालयको नाम	ठेगाना	कैफियत
१	जनजागृती मा.वि.	तिनपा -२ योगीकुटी, रुपन्देही	
२	दुगा आ.वि	गढवा ६ मनिकापुर	
३	भानुभक्त मा.वि.	रामपुर -१० वर्दले पाल्पा	
४	सरस्वती प्रा.वि.	मायादेवी -६ शिवपुर, कपिलवस्तु	
५	अमर प्रा. वि बल्कोट	छत्रदेव - ३, अर्घाखाँची	
६	मदरसा दारुसलाम	महाराजगंज - १० कपिलवस्तु	
७	युवा वर्ष जनता रविचित्र मा.वि.	स.न.पा -१ अर्घाखाँची	
८	प्रगति आधारभुत विद्यालय	वुटवल -११ रुपन्देही	
९	सरस्वती मा.वि.	कञ्चन वर्गदवा. रुपन्देही	

मर्मत तर्फ

क्र.स.	विद्यालयको नाम	ठेगाना	कैफियत
१	शारदा मा. वि	गुल्मी दरवार गाउँपालिका - ५ अमर अर्वाथोक, गुल्मी	
२	मदरसा दारुल किताव सुन्ना	सिवराज -७ रुद्धपुर, कपिलवस्तु	
३	जानकी प्रा. वि.	रुरु गाउँ पालिका, गुल्मी	
४	श्री प्रा. वि. डाङ्गाधारा	सुनछहारी - २ गाम, रोल्पा	
५	तिलौराकोट मा.वि. गोवरी	कपिलवस्तु न.पा, कपिलवस्तु	
६	सरस्वती वोहा आधारभुत विद्यालय	छत्रकोट - ४, गुल्मी	
७	आदर्श मा.वि.	मर्चवारी, रुपन्देही	
८	मालिका प्रा.वि.	रैनादेवी छहरा, पाल्पा	
९	ठाडुङ्गा मा.वि.	इस्मा - ३, गुल्मी	

खानेपानी तर्फ

क्र.स.	विद्यालयको नाम	ठेगाना	कैफियत
१	सुर्योदय प्रा.वि	मिचैया ठाकुरबाबा, बर्दिया	
२	जनजागरण प्रा.वि	रुरु गा.पा, गुल्मी	
३	मदरसा बक्रज्जालिम तेनुहवा	लुम्बिनी सांस्कृतिक न.पा, रुपन्देही	
४	मच्छेन्द्रादेवि आधारभुत विद्यालय	रैनादेवी - २, पाल्पा	
५	कटैया प्रा.वि	कटहीमाई गा.पा. ६, रुपन्देही	
६	भटकुवा आधारभुत विद्यालय	रुरु गा.पा - १, गुल्मी	
७	मदरसा मदिनतुल वलुम	प्रतापपुर - ६ हरपुर, नवलपरासी	
८	दौघाहरी प्रा.वि	छत्रकोट दौघा, गुल्मी	
९	मदरसा उमरविन खत्ताव	लुम्बिनी सांस्कृतिक पर्सा चौराहा, रुपन्देही	
१०	मदरसा मिफताउल उलुङ्ग	विजयनगर - ३ कडियार, कपिलवस्तु	
११	मदरसा अरविहानुरुम उलुङ्ग	सिवराज - ७ जवाभारी, कपिलवस्तु	
१२	मदरसा मोहम्मदिया सल्फिया	कृष्णनगर - ८ लोहरिला, कपिलवस्तु	

Handwritten signature

निर्देशक